

Pe primul loc în UE

Rezultatele Evaluării Naționale - barometrul șpăgii în școli

România este pe primul loc în UE privind corupția în școli, arată rezultatele unui sondaj realizat de fundația Eurofound. Specialiștii spun că vina le aparține atât elevilor, cât și profesorilor, iar efectele mitei se văd la Evaluarea Națională, unde elevii au note mai joase decât media semestrială. Potrivit rezultatelor sondajului Fundației Europene pentru Îmbunătățirea Condițiilor de Viață și de Muncă, România se află pe primul loc în ceea ce privește corupția în școli, pe locul doi și trei aflându-se Croația și Ungaria. La coada clasamentului se află Danemarca, Suedia și Finlanda. Reprezentanții Federației Asociațiilor de părinți susțin că șpaga în sistemul de învățământ vine din ambele sensuri: părinți și profesori. „Nu pot să cred că această corupție vine doar dintr-un sens, este o chestie biunivocă, ca un fel de dare și luare de mită. Aici nu e scuză nici dacă constrângerea vine de la părintele



care merge și cotizează prin meditații sau prin cadouri, nici invers. (...) Ar trebui să dispară aceste practici la nivel educațional”, a declarat, pentru Mediafax, președintele Federației Naționale a Asociațiilor de Părinți (FNAP), Iulian Cristache.

Reprezentantul părinților din România susține că la ședințele Federației s-a discutat problema corupției în școli, însă nu au fost subiecte concrete, iar părinții nu au vrut să sesizeze autoritățile pentru ca

elevul să nu fie marginalizat. „Se strâng bani pentru a cumpăra cadouri pentru profesori, ca să nu strice notele elevilor. Acum câteva luni îmi spunea cineva că mai bine își ducea copilul la o școală privată pentru că la stat sunt costuri mari. (...) Mi-a zis că fiecare părinte a cotizat cu 500 de lei pentru cadourile profesorilor, ca să nu le strice mediile. Și am rămas perplex. (...) Aici e luare de mită în cel mai pur sens, este incredibil ce pot să aud. Mi-a zis că nu vrea să sesizeze pe nimeni ca să nu strice relația cu ceilalți părinți și că preferă să tacă. Vina e comună și a părinților și a copiilor”, a mai spus Cristache.

Iulian Cristache a mai spus că efectele mitei în sistemul de învățământ se văd la rezultatele evaluării naționale, acolo unde notele primite de elevi la clasă nu corespund cu unele pe care elevii le obțin la testare.

Rezultatele raportului vizează cele 28 de țări ale Uniunii Europene.

Pe scurt.

Cum să primești gratuit, pe mobil, alerta de cutremur

Institutul Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Fizica Pământului (INCDFP) a pus la dispoziție mai multe canale în aplicația de mesagerie Telegram, prin care se pot primi alerte pe telefonul mobil atunci când se produce un cutremur.

Potrivit Institutului Național de Cercetare-Dezvoltare pentru Fizica Pământului (INCDFP), persoanele care doresc să fie alertate în caz de cutremur își pot instala gratuit aplicația de mesagerie Telegram, apoi să caute „@alertacutremur_bot”, adică robotul INCDFP care va transmite alertele, și apoi să urmeze pașii indicați. Instrucțiunile sunt similare atât pentru telefoanele cu Android cât și pentru iPhone/iPad/iPod.

Astfel, se va primi acces pe 4 canale de alertă și unul pentru educație seismică.

Notificările cu privire la aceste alerte pot fi personalizate în funcție de frecvența de primire, sunetul de alertă și prioritate. Pentru a personaliza notificările primite pentru un canal, de ex. M<5 care este adresat cutremurelor cu magnitudine de peste 5 pe scara Richter, trebuie dat click pe numele canalului.

Multe persoane au criticat, pe Facebook, după producerea cutremurului de magnitudine 5,8 în județul Buzău, faptul că nu au fost alertate prin sistemul RO-ALERT. Ulterior, Inspectoratul General pentru Situații de Urgență (IGSU) a precizat că sistemul nu e menit să dea alerte anterior seismului, ci după.

PROTEJEAZĂ CEEA CE ESTE IMPORTANT PENTRU TINE

NOUL VOLVO V60

Exclusiv Auto - dealer Volvo
Constanta, Str. Mircea cel Bătrân nr. 118A
Tel: 0341 436 013
exclusivauto.volvocarsdealer.ro

Programează acum un test-drive la Exclusiv Auto!